Q Meilleur en maths

Exercice
1. Calculer le module et un argument des nombres complexes suivants :

2, =44+41; 2,=\3+i; z;=1-iV3; z,=1+iV3; z5=i— 1 z,=— 4, 2,=\3—i ; z,=\2(i—1); zy=i3—1;
Z,,=—4+41

2. En donner une écriture trigonométrique et une écriture exponentielle de chaque nombre complexe.

3. A chaque nombre complexe Z, de la premiére question, on associe son image M, dans le plan complexe,
rapporté a un repére orthonormé direct (O; #,V) d’unité 2 cm. Dessiner avec précision les points M, .
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Correction :

l. |z['=4’+4

|z ['=16+16
‘le=\/§=4\/§
2,=4\2 i+ii)

z,=42 L+iL

z,=42( L2412

donc 9122(2“)

coselzg et sin®,=

zl=4\/§(cos%—|-isin%)=4\/§eIZ

‘Zz|2=\/§2+ 1?
lz)'=3+1
[z|=2

ﬁ_}_ll
2 2

zZ,=2

cos92=g et sin92=% donc 9222(2“)

=2e

oA

zz=2(cos%+isin%

2 =1’ +(—3)

‘Z3|2= 1+3

;| =2

z3=2(l—i£)
2 2

1 . - -
cose3=5 et sm93=T\/§ donc 93=Tﬂ(2ﬂ)

z3=2(cos(_—67t)+isin(_?T[))=2ei6

2 f=1"+3’
‘24‘2=1 +3
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|z|=2

l+1£

=2\ 5+

1 .
cose4=5 et s1n94=§ donc 94=%(2T‘)

ix
z4=2(cos%+isin% =2¢"’

lz*=(-1)"+1?
lz=1+1

2| =2

+1

2=~
[

+1

ol -
o] Sl

“ﬁ

cos@ ,=—= et sinO 2% donc 05= Tr—z(21T)

3
95:%(2“)

3n
z5= ﬁ(cos%ﬂsm%) V2e *

‘Z6|2=(_4)2
lz*=16

|z =4
z;=4(—1+i0)

cos0,=—1 et sin0,=0 donc 0,=T(2)

‘ z(,=4(cosn+isinn)=4ei”

‘Z7|2:\/§2 +(—1 )2
lz[’=3+1
j7|=2

V3

-1
cos0,=">" et sin @, ;= donc 0,=— 5 ~(2m)

—i

z7=2(cos(%)+isin(%) =2¢ ©
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|z =27 (- 1)+17)

lz’=2 %2

hd=2
ETRG

28— __+1_
2 2

cos98=_—\/§ et sinegzﬁ donc Og=Tr—-(27)
2 2 4

0,=>T (2)

4

.3n

Zg= 2(cos%+zsm 377[)=2eIT

‘Zg|2=12+\/§2
‘29|2= 1+3
‘29|=2

cos99=—1 et sinegzg donc 99=1T—%(21T)

2
0,= 23“(2n)
27
Zy= 2(cos%+zsm2%)=2e ;
|z, =(—4)"+4°
2
2, =16+16
‘Zm|=\/§=4\5
—4\/— ——+1
( 42 4f)
2.
=4\2| -2 4i 22
“10 (( 2 '
cosem:_—\/E et sin910=ﬂ donc 0,,=Tt——(2)
2 2 4
910=3T“(2n)

zm=4ﬁ(cos37+z sm—) 42¢ *
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